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														 Kak Da Skanirate Nakolko Stranici V Edin Pdf V Windows 11 
 
 

								  Комбинирането на сканирани изображения в PDF може да бъде досадно, ако имате много изображения, с които да работите.
	  За щастие, Microsoft има две страхотни приложения, които можете да използвате, за да сканирате изображения, след което да използвате PDFelement, за да ги комбинирате всички.
	  Това ръководство ще ви покаже лесни за следване стъпки

 
  Какво ще кажете за използването на най-добрия мениджър на документи?  Направете всичките си документи достъпни и защитени с помощта на Adobe Acrobat Reader. Този инструмент за управление на документи също ще ви позволи да подписвате електронно и да създавате официални формуляри, за да спестите времето си на работа. Вземете го за вашия компютър и ще можете:
	  Отворете, отпечатайте и редактирайте всичките си PDF и други типове файлове
	  Попълвайте PDF формуляри по-лесно
	  Пазете основните си документи криптирани


  Вземете всички приложения на специална цена!


 

   


   Софтуерът за управление на документи Nr.1 в света вече е на страхотна цена, така че побързайте!

 
 

  Представете си ситуация, в която трябва да сканирате няколко страници с вашия скенер. Обикновено всеки път, когато дадена страница бъде сканирана, софтуерът създава нов PDF файл за всяка от тях. Ако страниците не трябва да се комбинират или ако има само няколко от тях за сканиране, тогава този процес не е голяма работа. В обратната ситуация става кошмар.
  Честно казано, сканирането на множество страници, като начало, вече е досадна работа, която се влошава от необходимостта да съберете всичко. За щастие, в индустрията на потребителската електроника бяха направени много промени в качеството на живот, така че сканирането на множество страници стана по-малко досадно.
няма повече крайни точки, налични от прозореца за картографиране на крайни точки 10

  В днешно време сканираните страници могат лесно да бъдат събрани в един PDF файл благодарение на някои наскоро актуализирани приложения и софтуер на трети страни в Windows 11.
 
 

  Кои са някои приложения на трети страни, които мога да използвам, за да поставя няколко страници в един PDF?

 
  Едно от най-добрите приложения, които можете да използвате, е Windows Fax and Scan, което, както подсказва името, е интегрирано приложение за изпращане на факс и сканиране, което е естествено за Windows 11. Това е стандартна функция, която е налична във всички версии на Windows 11 или поне трябва да бъде. Ако не е, винаги можете да погледнете в контролния панел и да го активирате от там.
  Разбира се, има налични приложения на трети страни, ако предпочитате друга опция или в крайна сметка не можете да активирате Windows Fax and Scan на вашия компютър. Предлагат се също Windows Scan от Microsoft Store, който има много по-изчистен потребителски интерфейс и PDFelement. Последният има безплатна версия с допълнителни ключове, заключени зад етикет с цена.

   
   Експертен съвет:   Някои проблеми с компютъра са трудни за справяне, особено когато става въпрос за повредени хранилища или липсващи файлове на Windows. Ако имате проблеми с отстраняването на грешка, системата ви може да е частично повредена. Препоръчваме да инсталирате Restoro, инструмент, който ще сканира вашата машина и ще идентифицира каква е грешката. 
   Натисни тук   да изтеглите и да започнете ремонта.

  Това ръководство ще ви покаже как да сканирате няколко страници и да ги обедините в един PDF с Windows Fax and Scan. Той също така ще ви покаже как да направите същото при Windows Scan и след това да комбинирате всичко с PDFelement. И Windows Scan, и PDelement от Wondershare могат да бъдат намерени в Microsoft Store.
  Как мога да събера няколко сканирани страници в PDF?
  1. Активирайте Windows Fax and Scan
	  Ако Windows Fax and Scan не са налични на вашия компютър с Windows 11, започнете, като щракнете върху иконата на лупа в долния ляв ъгъл.
	  Потърсете контролния панел.
	  Кликнете върху първия запис, който виждате.   
	  Кликнете върху   Категория   до Преглед по.   
	  Изберете   Големи икони.    
	  Намерете и щракнете   Програми и функции.    
	  Щракнете върху   Включване или изключване на функции на Уиндоус   в левия ъгъл.   
	  Ще се появи малък прозорец.
	  Намерете   Услуги за печат и документи.    
	  Щракнете върху символа плюс до Услуги за печат и документи.
	  Изберете   Факс и сканиране на Windows   отметнете квадратчето, след което щракнете върху OK.   

  2. Комбинирайте с PDFelement

 
	  Докато сте в Microsoft Store, можете да изтеглите Wondershare PDFelement, който да използвате за комбиниране на PDF файлове заедно, ако не можете да комбинирате файлове с вашия текстов процесор или не ви харесва онлайн опцията.
	  Има два начина да изтеглите PDFelement. Първо, можете да посетите   официален уебсайт на PDFelement   . 
	  Щракнете върху   Безплатно сваляне   и изберете Save File, когато се появи в малък прозорец. 
	  Отидете до местоположението на файла и щракнете двукратно върху него, за да започнете инсталацията. 
	  Щракнете върху   Инсталирай   със съветника за инсталиране. Дайте няколко секунди, за да инсталирате приложението. 
	  Ако предпочитате, изведете приложението в Microsoft Store.
	  След като потърсите в Microsoft Store и щракнете върху   Инсталирай   бутон.   
	  След изтегляне отворете приложението.
	  Изберете   Комбинирайте PDF.    
	  Тук можете да изберете файловете, които искате да добавите, или да ги плъзнете и пуснете.   
	  След като добавите изображенията, вижте, че всичко изглежда добре и щракнете   Приложи.    
	  След това щракнете   Файл   в горния ляв ъгъл и изберете Запиши като на място на вашия компютър.   
	  Имайте предвид, че сканирането с безплатната версия ще добави воден знак на PDFelement. За да се отървете от него, ще трябва да закупите пълната версия, но стъпките са същите.
	  Обратно, можете да сканирате с PDFelement, като щракнете върху Файл и задържите курсора на мишката върху Създаване.
	  Там изберете   От скенера.    
	  Изберете скенера, който използвате, и щракнете   Сканиране.    
	  Сканирайте всички изображения, които трябва да сканирате и изберете   У дома   за да се върнете към началната страница. От там изберете Комбиниране и стартирайте процеса отново.   


   Прочетете повече по тази тема 
	  5 най-добри висококачествени уеб камери, които работят страхотно на Windows 11
	  7 настройки за оптимизиране за производителност на игри в Windows 11


  3. Сканирайте чрез Windows Fax и сканирайте, след което компресирайте

 
	  Отворете лентата за търсене и потърсете Windows Fax and Scan.
	  Кликнете върху първия запис, който виждате.   
	  Изберете   Ново сканиране.    
	  В прозореца Ново сканиране изберете менюто File Type и изберете кой формат искате.   
	  Щракнете върху   Сканиране   за да сканирате страницата.   
	  Дайте време да сканира страницата.   
	  Направете същото отново с всички страници, които искате да сканирате. Това ръководство ще се задържи на две страници за краткост.
	  Можете да преименувате файловете, като щракнете с десния бутон върху един и изберете   Преименувай…    
	  Въведете името и изберете   ДОБРЕ.    
	  След като сте готови, изберете   Печат   в горната лента. Обратно, можете да изберете Файл и да изберете Печат.   
	  Щракнете върху падащото меню под Принтер.   
	  Изберете   Принтер на Microsoft в PDF.    
	  Изберете   Печат   на дъното.   
	  Намерете местоположение за PDF. Дайте му име и изберете Запиши.   
	  Направете същото с другите сканирани изображения.
	  Отидете до мястото, където се намират изображенията на вашия компютър с Windows 11.
	  Маркирайте ги всички.   
	  Щракнете с десния бутон върху тях и изберете   Покажи още опции.    
	  Изберете   Компресиране в PDF.    
	  Ако вашият текстов процесор има способността да компресира изображения в PDF, ще получите изображение, подобно на това.
	  Изберете   Компресирайте   или каквото е equalavent на вашия процесор.   
	  Ако не, има онлайн PDF компресори, като   Комбинирайте PDF   .

  4. Сканиране чрез Windows Scan

 
	  Отворете менюто 'Старт' и изберете Microsoft Store.   
	  В Microsoft Store потърсете Windows Scan.   
	  Изберете   Вземи   бутон, за да започнете изтеглянето.   
	  След изтегляне отворете приложението.
	  В приложението изберете падащото меню File Type и изберете PDF.   
	  Щракнете върху бутона Сканиране в долната част.   
	  Дайте му време да сканира.   
	  След сканиране изберете   Преглед   на върха.   
	  Сканираното от вас изображение ще се появи като PDF във вашия текстов процесор.   
	  От тук можете да запазите новите PDF файлове на вашия компютър.
	  Можете да извършите същите стъпки по-рано, за да комбинирате множеството изображения заедно.
	  Можете да комбинирате сканираните, като ги комбинирате заедно във вашия текстов процесор или да намерите онлайн PDF компресор.

  Има ли други неща, за които трябва да внимавам, свързани със сканирането в Windows 11?

 
  Проблем, който може да възникне с  Windows Fax and Scan е невъзможността за завършване на сканиране  . Това може да бъде причинено от различни неща, поради което се препоръчва винаги да поддържате драйверите си актуализирани. На самия скенер може да липсва важна актуализация или корекция.
играч неизвестен закъснение на бойни полета

  И ако сте в  пазар за нов скенер, който да върви с вашия компютър с Windows 11  , Fujitsu SP-1425 е сред едни от най-препоръчваните машини там. Устройството има компактен форм-фактор, може да работи до 25 страници и да зарежда документи с дължина до 120 инча. Той дори идва със софтуер за OCR за конвертиране на документи в PDF файлове.

   
  Също така е важно да се отбележи, че има много други   софтуер за скенер, който можете да изтеглите   вместо. Всички те са пренесени от Windows 10, но работят на Windows 11 по същия начин. Някои от функциите, които можете да очаквате от други приложения, включват възможността за подписване на PDF файлове и поддръжка за технология за технологично разпознаване.
  Чувствайте се свободни да оставите коментар по-долу, ако имате въпроси относно други приложения или функции на Windows 11. Освен това оставете коментари за ръководства, които бихте искали да видите.
парните игри поддържат табулация на alt


     Все още имате проблеми?   Поправете ги с този инструмент: 
	    Изтеглете този инструмент за ремонт на компютър    оценен страхотно на TrustPilot.com  (изтеглянето започва на тази страница).
	  Щракнете върху   Започни сканиране   за да намерите проблеми с Windows, които биха могли да причинят проблеми с компютъра.
	  Щракнете върху   Поправи всичко   за отстраняване на проблеми с патентовани технологии  (Изключително отстъпка за нашите читатели).


   Restoro е изтеглен от  0  читатели този месец. 





						
 
 
												
					

					

										
					 
					
					 
				

				
					
						Категории

							 Услуги 
	 Софтуер за оптимизация на компютър 
	 синхронизиране на файлове 
	 Работна станция VMware 
	 Mac OS 
	 Грешки на принтера 
	 грешки на лаптопа 
	 аларма 
	 Деинсталирайте проблеми и ръководства 
	 звук 


					

					
						Популярни Публикации

						
							
								   
								
									 Как да коригирам повредена SD карта на Raspberry Pi 

									
										 Поправете 

									

								

							

								   
								
									 Приложението Facebook Page Manager за Windows 8, 10 вече е налично 

									
										 Отзиви 

									

								

							

								   
								
									 0x00000044 BSoD грешка: Причини и как да я коригирате 

									
										 BSoD грешки 

									

								

							

								   
								
									 Windows 10 KB4022723 поправя дълъг списък с грешки, изтеглете го сега 

									
										 Новини 

									

								

							

								   
								
									 КОРЕКЦИЯ: Компютърно пищящ звук на компютър с Windows 10 

									
										 Windows 10-Котка 

									

								

							

								   
								
									 Как да намерите и промените местоположението на запис на Microsoft Teams 

									
										 Microsoft Teams 

									

								

							

								   
								
									 Премахнете остатъците от софтуера на Windows 10/11 [Пълно ръководство] 

									
										 Почистване на диска 

									

								

							

								   
								
									 Как да изключите автоматичното преоразмеряване на прозорец в Windows 10 

									
										 корекция на windows 10 

									

								

							

								   
								
									 Windows 10 изтри Microsoft Office [TECHNICIAN FIX] 

									
										 Поправете 

									

								

							

								   
								
									 Батерията на Dell XPS 13 не е открита/разпозната: 5 начина да я поправите 

									
										 проблеми с батерията 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Грешка при възпроизвеждане на това видео при поточно предаване на Hulu 

									
										 Поточно Предаване 

									

								

							

								   
								
									 Изтеглете най-новата настолна версия на Skype за Windows 10 

									
										 Отзиви 

									

								

							

								   
								
									 Как да намерите бутона за обновяване на Windows 11 

									
										 опресняване на прозорци 

									

								

							

								   
								
									 Как да коригирам грешка при влизане 0x80860010 в Windows 11? 

									
										 Майкрософт 

									

								

							

								   
								
									 Как да активирате/деактивирате услугата за сензорна клавиатура и панел за ръкописен текст 

									
										 Услуги 

									

								

							

								   
								
									 Възникна JNI грешка в Minecraft [3 бързи корекции] 

									
										 Проблеми с Minecraft 

									

								

							

								   
								
									 Коригиране: При отварянето на този документ възникна грешка 

									
										 Поправете 

									

								

							

								   
								
									 Steam Family Sharing не работи [Лесно и бързо ръководство] 

									
										 Steam ръководства 

									

								

							

								   
								
									 0x80070246 Грешка при актуализиране на Windows: 6 начина да я коригирате 

									
										 Актуализация на Windows 

									

								

							

								   
								
									 MPSigStub високо използване на процесора [ОПРАВЕНО] 

									
										 Други 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Изпълнима услуга за антизловреден софтуер Висока употреба на процесора [4 начина] 

									
										 Windows 10 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Активирането по телефона не е налично на вашия компютър с Windows 

									
										 Windows 11 

									

								

							

								   
								
									 SSD не се показва: Как да го открием 

									
										 SSD твърд диск 

									

								

							

								   
								
									 Как да отворите файл .Pages на Windows 10 и 11 

									
										 icloud 

									

								

							

						

					

				

			

		

	
	
 


 

 

 
		
	
		
			
				
					
						
							 
							Спестяване На Време На Софтуер И Хардуер. Тя Ви Предоставя Практически Съвети, Новини И Съвети За Подобряване На Техническия Си Живот.

						

					

				

				
					
						Популярни Публикации

							пс xbox контролер плейър 2

	нещо се обърка windows на камерата 10

	профилът на играта на върха не работи

	възникна критична грешка League of Legends



					

				

				
					
						Препоръчано

							 Windows 10 build 15002: една от най-големите компилации на Creators Update 
	 6 най-добри преводачи на канджи от Image Tools 
	 Поправка: Този имейл адрес вече е свързан с Office 365 
	 KB5022360 ще надстрои вашия Windows 11 до версия 22H2 
	 Услугата Send-to-Kindle идва в Microsoft Word следващия месец 
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